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• Şehirde ve

istanbul polisi hırsızlarla
başa çıkamaz hale geldi
Ş ehrimizdeki hırsızlık olaylarmm artması ve hırsız kervanırun

durmadan büyümesi, polisi düşündürmeğe başlanuştır. Her tür-
lü imkân yetersizliği içinde bulunan İstanbul polisinin bir süre

sonra hırsızlan kontrol edemez hale geleceği bazı çevreler tarafm-
dan belirtilmiştir.

Beyoğlu ilçesi eski baskanı ve
avukat Erol Kesinel, CHP mil-
letvekillerinden Nermin Neftçi,
Selim Sarper, Orhan Erkanlı,
Orhan Eyüboğlu, Reşit Ülker,
Orhan Birgit, Fuat Sirmen, Sup
hi Baykam, Coşkun Kırca, îlha-
mi Sancar ve Selâhattin H. Esat
oğluna birer mektup göndermiş-
tir. Mektupta son günierde hır-
sızlarla polisler ve halk arasında
sılâhlı çatışmaların vukua gel-

Konu ile ilgili olarak C.H.P.

Rum polisi
ıki Türkün

valizine
el koydıı

ADANA — Kıbrıstan gelerek
Ankaraya gitmek üzere şehrimiz
hava alanına inen Baf ilçesin-
den Orhan Cezar ile bir arkada-
şının valizleh, Lefkoşe hava a-
lanında Rum polısleri tarafından
alıkonulmuştur.

Ayaklarından sakat oldukları
için Kızılay tarafından tedavi a-
maciyle Ankaraya götürülmekte
olan Orhan Cezar ve arkadaşı,
Kıbrıstaki son durum hakkın •
da şunlan söytemişlerdir:

<— Orada biıim çektifimizi
bir biz, bir de AUah bilir. Rum-
lar, bütfin hayvanlanmuı ve a-
ğaçlarımızı kestiler, bir küçük
daire içerislnde kaldık. Mahru-
miyet içerisinde yasıyoruz. Du-
ruraumuz çok kötü. N'e dışarı
çıkabiliyornz, ne de çalışabiliyo-
ruz.»

Pinay şehrimizde
Fransanm eski Başbakanların-

dan Antoine Pinay, beraberinde
beş kişilik bir heyetle, dün ak-
şam uçakla şehrimize gelmiştir.

Frana'daki teknik bir şirketin
temsilcisi olarak yurdumuza ge-
len Antoine Pinay, Ankara'da Ti-
caret, Baymdırlık ve Enerjl Ba-
kanlarıyla görüşmeler yapacak-
tır. Heyet, yurdumuzda Cumar-
tesi gününe kadar kalacaktır.

KONFERAN:
Bugün saat 14'de M.T.T.B.'de

Enver Esenkova tktisadi ve Tiea-
ri tlimler Akademisi tarafından
tertiplenen bir konferanı vere-
cektir.

diği, vatandaşın can ve mal em-
niyetinin tehlikeye düstüpü be-
lirtilmekte, teşkilâtın takviyesi
ve mUeyyidelerin sğırlaştınlması
istenmektedir.

Mayıs 4 — Muharrem 13
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Antikacıda
hulunan yasak
tarihî eserler

Arkeoloji Müzesi ilgilileri ve
Mali Polisin müşterek kontrol"
ları sırasında, yurt dışına çıkarıl
ması yasaklanmış çeşitli antika
eşya ele geçirilmiştir.

Bakırcılar Caddesi 28 sayılı yer
de turistik eşya satan tsmet Di-
ler'e ait dükkânda bulunan tari-
hi eserler arasında; Müâttan ön
ce 900 yılına ait vazolar, süs eş-
yaları, Alâattin lâmbası biçimin
de lâmbalar da vardır. Sanık,
bunlann bazı kişiler tarafından
getirildiğini. satışlannın yasak
olduğunu bilmediğini söylemış-
tir.

Tarihi eserler, Arkeoloji Mü-
zesine teslim edilmiş, sanık hak
kında koğuşturma açılmıştır. ög
renildiğine göre bu konu-
da daha önce de polise ihbar-
yapılmış ve antika eşyalar, yurt
dışına kaçırılmıştır.

• Sehirde ve
Sahtekârlık ve çalınmış çekleri

piyasaya sürmek suçu ile

ÜçTürkltalya'da
13 yıl lOay hapse
mahkûm edildi

Ankara (a.a.) — Bundan bir yıl önce, Italya'da sahtekârlık ve çalınmış
çeklîri piyatar/i. sürmek suçundan yakalanarak tevkif edilen Muhittin Es-
kin, yapı'an duruşması sonunda bir Italyan mahkemesi tarafından 8 yü
10 ay ağır hapu- cezası ile 430 bin lira para ceazsına mahkûm edilmiş, ayrı-
ca müibbeden âmme hizmetlerden mahrum kılınmıştır.

Bir süre önce, Italya'ya yerle-

Bir kavga sonucu meydana çıkan A. U.
(Fotoğraf: İbrabim KÖSEOĞLU)

Beş ay önce kaybolan
bir geıtç kız bulundu

Polis kızı Orau'daki aılesme gen gönderecek
B

E. 1 9.47i 5.04| 8.56 12.00; 1.45| 7.54

«Sanat gecesi»
Türk Edebiyatçüar Birliginin

düzenlediği «Sanat Gecesi» bu-
gün saat 2l'de, Dormen Tiyatro-
sunda yapılacaktır.

Memleketimizin ünlü yazar ve
şairleri, kendi eserlerinden par-
çalar okuyacak, konuşmalar ya-
pacaklardır. Ayrıca, tanmmış sa-
natçılann katılacağı gecede Yıl-
dız Kenter, Kâmran Yüce ve di-
ğerleri şurler okuyacak; Ruhl Su
da halk türkülerl söyleyecektlr.

eş ay önce Ordudan şehrimize kaçmlan ve hayatından ümit ke-
silen 17 yaşında A. U. dün gece Zf<-tinburnunda sevgilisi ile yap-
tığı kavga »onucu ortaya çıkmı ,J> Ergin adındaki genç tara-

iından kaçmlan ve Zeytinburnun
dakı bir gecekonduya kapatıldığı
iddia olunan A, U. olay akşamı
kendifini kaçıran gençten ayrıl-
mak ıstemiştır. Aradan aylar
geçtiği halde evlenmek ve nikâh
içın hiç bir harekette bulunmı-
yan Ergin'e son ihtarı çeken A.
U. «Bir kardeş gibi yaşıyorduk.
Bu işin bir sonunun olmadığını
anladım ve ayrılacağımı söyle-
dim. Benim üzerime yflrfiyfince
ben de döğdiim.» demıştır.

17 yaşındaki A. U. nun 19 ya-
şındaki fırın işçisi sevgilisinl
dövmekten sanık olarak nezaret
altına alınmasından sonra, kızın
aranan kayıp kızlardan olduğu
anlaşılmıştır. Polis, A. U. yu Or-
dudaki ailesine gönderecektir.

Artist ajanı tsmet
Kocaoğlu intihar
etmeye yeltendi

Sahte pasaportla yurt aışına
kaçmak isteyen arti.t aianı Is-
met Kocaoğiu. öncekl gece Em-
niyet Müdürlüğü nezarethanegin-
de bıleklerini kesere* hayatma
son vermek ıstemiftir. Küçük
kızları fuhşa sürüklf mekten tu-
tuklu bulunduğu Sultanahmet
Cezaevinden Adliyeyî götürül -
düğü sırada kaçan ve Adanada
yakalandıktan sonra şehrimize
getirilen sanığın hırsızlık suçun-
dan ayrı bazı karanlık ışlere de
karıştığı tesbit olunmuştur.

Hayatın» son vermek isteyen
sabıkalı, yanınds bulunan di*er
tutuklular tarafından kurtaııl-
mıştır. Yaralı nanık, önce tlk-
yardım, daha sonra da Cerrah-
paşa Hastahanegine götürülmüş
ve tedavisi yapılmıştır.

şen Muhittin Eskin, Suat Kay
Eren ve Hayri Nacar adındaki
arkadaşları ile birlikte bundan
bir yıl, önce, sahte çek tanzim et-
mek ve bunları piyasaya sürmek
suçundan yakalanmış, duruşma
sına mevkuf olarak devam edil-
miştir.

Duruşma sırasında Muhittin'-
in Italya'ya gelen turistlerden
çek çaldığı da tespit edilmiş ve
arkadaşlan ile birlikte bir şebe
ke olarak çalıştıkları anlaşılmış-
tır.

Elliye yakın şahidin dinlendi-
ği duruşma sonunda ttalyan
Mahkemeleri Muhittin Eskin'in
arkadaşı Suat Kaya Erenl 3 yıl
ağır hapis ve 260 bin lira para
cezasına mahkûm etmis, aynca
5 yıl da âmme hizmetlerinden
mahrum etmiştir.

Diğer sanık Hanri Nacar ıse. 2
yıl ağır hapis, 100 bin lira para
cezasına mahkûm edilmiştir

Böylece. ttalyan mahkemeleri
üç Türk vatandaşın hakkında 13
yıl 10 ay ağır hapis cezası ile 790
bin lira para cezası vermi? bu-
lunmaktadır.

KAYIP — Pasomu kaybettim. Hü-
kümıüzdür.

Neriman Gürsu
Cumhurlyet — 4«93

BİR ADET
OPON
SİZİ
HUZURA
KAVUŞTURUR

OPON, asabi baş ağnıa-
nna ve uykusuzlu^a karçı
faydalıdır
OPON, baş, diş, adale, si-
nir, lumbago ve romatiz-
ma ağrılannı teskin eder.

OPON

llan
Maltepe Beıedtye

Başkanlığından
1 — Belediye Hamamı inşaatı

i§i kapalı zarf usûliyle eksilt-
meye çıkarılmıştır. thalesi
31/Mayıs/1966 salı günü saat
13.00 de Belediye Encümeninde
yapılacaktır.

2 - Keşif bedeli 675.520.34 TL.
olup geçici teminatı 30.800.—
TL. dır.

3 — Takım halindeki ihale
dosyası v.s. evrak her gün Be-
lediye Fen Şefliğinde görülebi
lir.

4 — Tâliplerin eksiltme şart
namesinin 4 üncü maddesinde-
ki şartlara haiz olması ve en
az 1.000.000— TL. lık B grupu

müteahhitlik karnesini veya
2490 sayıh kanuna tâbi bir
milyon TL. lık resmi bir bina
yaptığına dair belgesini tevsik
edip en geç 2S,rMayWl966 cu-
martesi günü saat 13.00 e ka-
dar Belediyeden yeterlik bel-
gesi almaları jarttır.

5 — 2490 sayıh kanunun 32
nci maddesine göre hazırhya-
cakları teklif mektuplarmın
ihale günü saat 14.00 e kadar
Belediye ihale Encümenine ve-
rilmesi.

6 — Posta ile vukubulacak
müracaatlardaki gecikmeler ve
telgrafla müracaatlar kabul e-
dilmez.

(Basm: 123481 — 4880

Ajans — 3423/4888

DT. KÂMRAN SJENEL
UmhillT* MOtehaasısı

raksıtn Sıraselvtleı Cad
Ul/5 (Almao Hasianesl yanı)

r e l : 44 55 14
(Her ÇÜD 15 - Ifl)

1 L A N

Âğrı Valiliğinden
249.515,— lira keşlf bedelli Ağn Eleşkirt 4 daireü Öğret-

menler Lojmanı ile yine 249.515,— lira keşif bedelli Ağn D.
Beyazıt 4 Daireli öğretmenler Lojmanı inşaatlan 2490 sayılı
kanuna göre kapalı zarf usulü ile ayrı ayrı eksiltmeye çıka-
nlmıştır.

İhale 18/5/1966 çarşamba günü saat 15'de toplanacak îha-
le Komisyonu tarafından yapılacaktır.

Bu işlerin geçici teminatı 11250,— lira olup ber iki İşin de
teminatı ayn ayrı yatınlacaktır.

thale dosyalan her gün mesai saatinde Bayındırlık Mü-
dürlüğünde görülebilir.

İhaleye girmek istiyenler; resml tatfl günlerl hariç en
geç Uç gün evvel Vüâyet Makamına müracaat ile dilekçele-
rine:

a) Teknik Personel Beyannamesi, b) Taahhüt Beyan-
namesi, c) Plân ve Techizat Beyannamesi, e) "İ8 Banka
Eeferans mektubu, f) 1966 yılı Ticaret Odası Vesikası ile en

az bu işin keşif bedeli kadar bir lş yaptıklarına dair müte-
ahhit karne veya belgelerini eküyerek gerekli yeterlik belge-
lerint almaları lazımdır.

Her iki İhale birer saat ara ile yapılacağından, Eaeşkirt
4 Daireli Öğretmen Lojmanı inşaatı ihalesine ginnek isteyen-
ler saat 14.00'te, D- Beyazıt 4 Daireli öğretmenler Lojmanı in-
şaatı ihalesine girmek istiyenler de saat 15'de usulüne göre
hazırlayacaklan zarflannı makbuz mukabili Komisyon Baş-
kanlığına vermeleri lazımdır.

Postada olacak vaki gecikmeler ve telle müracaatlar ka-
bul edilmez.

(Baam 12171/4851)

BİNGÖL VALİLİĞİNDEN
1) Kığı Öce Merkezinde inşa ettirilecek 4 daireli öğret-

men lojmanı inşaatı 2490 sayılı kanun bükümierine
göre kapalı zarf usulü iie eksiltmeye konulmuştur.

2) İşin keşif bedeli 249.515.10 liradır. (İki yüz kırk dokuz
bin beş yüz on beg lira on kuruştur.)

3) Hisiltme Bingöl'de Bayındırlık Müdürlüğü eksiltme
komisyonunda 18 mayıs 1966 çarşamba günü saat 15
te yapılacaktır.

4) Eksütme şartnamesi ve diğeı evrakAar mesai saatleri
dahilinde mezkûr Müdürlükte görülebilir.

5) Eksiltmeye girebilmek için isteklilerden:
A) 13.726.00 Uralık geçici teminatıru
B) 1966 yılına ait Ticaret Odası belfiesi
C) Plân ve techizat beyannamesi, teknik personel beyan-

namesi, teahhüt beyannamesi ve işm keşif bedeünin
% 8 ) tutarmdaki referansını müracaat düekçeieri üe
birlikte bu işin teknik öneminde btr işi iyi bir şekilde
başarmış olduklanna dair belgeyi bu işin keşif bedeli
kadar C grupu müteahhitlik karnesine eklem»leri ve
buna göre Bayındırlık belge komisyonundan alacaklan
yeterlik belgesini teklif mektupları ile birlikte zarfs
koymalan lazımdır.

6) İsteklüer teklif mektuplannı 18 mayıs 1966 çarşamba
günü saat 14 de kadar makbuz mukabilinde ihale ko-
misyonu başkanlığına vereceklerdir.

7) Müracaatın son tarihi 14 mayıs 1966 cumartesı günü
mesai saati sonuna kadardır.

8) Vekâletle, telle müracaat ve postadaki vâki gecikmeler
kabul edilmez.

(Basın 11944/4852)

V E F AT
Çok sevgili eşim, kardeşimiz,

eniştemiz, amcamız ve akra-
bamız,

Bay

RAFAEL RUSO'nun
lYuksek Mühendisi

vefat ettiğini teessürle bildi-
ririz.

Cenaze merasimi 5 Mayıs
1966 yarınki Perşembe günü sa-
at 12,30 da Büyük Hendek
Neve Şalom Sınagogunda ic-
ra olunacağı ilân olunur.

RUSO - BEHAR - HODARA
- ALAZDRAKİ CİVRE -
MİTRANİ - SAÜL MELOVİÇ

AİLELERİ

Korakolda

rakipleri

tarafından

bıçaklandt
Fenerde çıkan bir kavga so-

nunda Fehmı Apaydın götürül-
düğü Karakolda rakipleri tara-
fından bıçaklanmıştır. Eski bir
kin yuzünden çıkan kavgayı bas
tıran polis, yakalanan sanıklar-
dan Fehmiyi karakola götürmüş
tür. Tanık olarak karakola gıren
Celâl Alp adındaki kişi. oir ara
bıçağını çekmiş ve sanığa ->aldı-
rıp yaralamış, bıçakla sağı solu
tehdit ederek olay verinden kaç-
mıştır

Sanığın kavmasına yardım
eden kanlı bıçağı saklayan Fev-
zi öztek yakalanmış, yaralama-
yı yapan Celâl, bütün aramalara
rağmen bulunamamıştır.

AZOT SANAYİİ T.Â.Ş.
Genel Müdürlüğünden

Bilûmum teknik, hukukî ve ticarî tercümeleri yapa-
bilecek kabiliyette

Almanca Miiiercimleri ve
İngilizce Miitercimi

9.5.196Ö" Pazartesi günü saat 14.00 de Ziya Gökalp Cad-
desi, İşkur Handa Şirketimiz merkezinde yapılacak müsa-
baka imtihanı ile alınacaktır. Almanca mütercimlerden bir
lanesi Kütahya Azot İşletmelerimizde istihdam edilecektir.

Tâliplerin imtihan tarihinden evvel Personel Müdür-
lüğüne müracaatları rica olunur.

CBasjn 12248 - A. 4710/4848)

BEYOGLU GİHETİ MUYAKKAT

GAZ İŞLETMESİNDEN:
1 — Pazarlık suretiyle takriben 55 ton pik dökümü makine

boru yedek aksamı yapbrılacaktır.
2 — İşin muhammen bedeli 106.000 Türk lirası olup geçi-

ci teminat % 7 dir. Pazarbk Kg. fesası üzerinden yapı-
lacaktır.

3 — Şartnameler Beyoğlu İpek sokak 2 No. da Kâin işlet-
me veznesinden bedelsiz olarak temin edilir.

4 — Pazarlık 18/5/1966 çarşamba günü saat 16 da Umum
Müdürlük Odasında yapılacaktır. (Basm 12283/4874)

tlâncıhk 3304 -

O L U M
Rize Fındıklı eşrafından Be-

hiye İnceoğlu eşi; Ali, Nimet,
tffet, Ismet, Aysel, Ayhan ve
Ayten tnceoglu'nun babaları

HARUN tNCEOĞLU
3.5.1966 Salı günü vefat etmis-
tir. Cenazesi 4.5.1966 Çarşam-
ba (Bugtini günü öğle nama-
zını müteakip Aksaray Valide
camiinden kaldırılarak Siliv-
rikapı mezarlığına defnedile-
cektir.

Allah rahmet eylesın.

EŞt VE ÇOCUKLARI

Validebağ Preventorium - Sanatorium
Müdür ve Baştabipliğinden:

Nev'i
Hayvan Yemi

(9 kalem»

Muhammen
bedeli Miktan

tira Kt Kilo
41000 00 68000

Muvakkat
Teminat
Lira Kr.
3075 00

Eksiii-
me

Tarih Gün Saat Şekll
12/5/966 11 Kapalı

zartı
Perşembe

Mılli tğitım Bakanlığı Vslideba^ı Preventorium • Sanato-
riıım Döner Sermayesı 1966 mali yıh Ihtiyacı olHn hayvan ve-
minın nev'i. muhammen bedeli. miktarv. ihale tarihi eün ve
saatı yukarıd» eösterilmıştir

Eksılîne kapalj zarf usulü ile üsküdat Valıdebağındakı
Kurur.ı binasında yapılacak ve şartname Kurum idaresınde
göriilecektir

Eksiltmeye gireceklerin 1966 yılı Ticaret Odası oelgesı ib-
raz etmeleri ve eeçici teminat yatırmalan lazımdır Kapalı «ırf-
lann eksiltmeden bir saat evvel Komisyon Başkanlığına ve-
rilmesı v*. postada vaki gecıkmenin kabul edilmiyeceği tlân
olunur.

(Basm 11690/4854)

7UKSİL KUlLANMAMfŞ

"Geçen günkü toplantımızda Lâle ile Deniz'in canı sı-
kılmış, bahçeye çıkmak için izin almışlardı. Bir ara
pencereden baktım. Çimenlerin arasında çiçek topluyor-
lardı. Anneleri ikisine de beyazlar giydirmişti. Fakat
Deniz'in elbisesi, Lâle'ninkinden çok daha beyazdı...
Annesinin TURSİL kullandığı nasıl da anlaşılıyordu!.."

Etrafınıza bakımz...
Tursil kullanan aileler derhai belli olur:

Tursil bütün tecrübeli ev hanımlannın kullandığı saf
sabun tozudur. Tursille yıkanan çamaşırlar keçeleşmez;
yumuşakhğım muhafaza eder. Tursil elleri bozmaz.
Az Tursil çok iş görür. tşte bu yüzden Tursil'in satışı
bütün diğer markalann satış toplamından fazladır.

TURSİL gözle
larkedilecek derecede

daha beyaz yıkar

TURSİL
kolay yıkar

temiz yıkar.

Manaiam — 889/4825


